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Năm học 2019 - 2020
I. Đặc điểm tình hình

1. Thuận lợi

- Giáo viên nhiệt tình, hăng say và có trách nhiệm trong công tác giảng dạy.

- Phụ huynh và HS đều đồng thuận với kế hoạch giáo dục của nhà trường.
2. Khó khăn

- Nhà trường có 1 phòng máy với 15 máy tính nên chưa đáp ứng được nhu cầu dạy học tự chọn môn tin học từ khối 6 đến khối 9.
II. Mục đích và yêu cầu

1- Mục đích:

Dạy học tự chọn góp phần thực hiện dạy học phân hóa, trên cơ sở đảm bảo mặt bằng chuẩn kiến thức phổ thông thống nhất, nhằm đáp ứng nguyện vọng, rèn luyện tính tích cực, tự giác và khả năng tự học, đồng thời phát triển năng lực và hướng nghiệp cho học sinh. 
Nâng cao kĩ năng công nghệ thông tin cho học sinh.
2- Yêu cầu:

- Củng cố, hệ thống hoá, khắc sâu kiến thức, kỹ năng của chương trình các môn học và hoạt động giáo dục. 

- Bảo đảm dạy học sát đối tượng, rèn luyện năng lực tự học, tự nghiên cứu, phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh trong việc vận dụng kiến thức vào thực tiễn.

- Kế hoach dạy học tự chọn phải khả thi, thiết thực, bám sát mục tiêu của môn học 

- Thực hiện nghiêm túc thời lượng dạy học theo quy định, không được tự ý giảm nhẹ hay gây quá tải trong dạy học tự chọn.

Chú ý:

- Dạy học chủ đề nâng cao là khai thác sâu hơn kiến thức, kỹ năng của chương trình, bổ sung kiến thức, bồi dưỡng năng lực tư duy. Dạy học chủ đề bám sát là để ôn tập, hệ thống hoá, khắc sâu kiến thức, kỹ năng, không bổ sung kiến thức nâng cao mới.

- Giáo viên nghiên cứu nội dung chương trình, soạn nội dung tự chọn bám sát hoặc nâng cao so với chương trình trên lớp giúp các em hiểu cặn kẽ, hiểu sâu, bản chất những vấn đề khó mà ở trên lớp chưa có điều kiện để làm tốt điều này. Do vậy mỗi chủ đề nên có thời lượng khoảng từ 3 tiết trở lên. 

- Trong quá trình giảng dạy tự chọn, cần quan tâm đến các đối tượng HS đặc biệt là HS yếu, kém, tạo hứng thú học tập cho các em. Giúp các em hiểu chủ đề tự chọn là bắt buộc, có tham gia đánh giá xếp loại (Tránh hiểu sai nghĩa "tự chọn" mà không tham gia học hoặc học kém nghiêm túc)

- Đối với học sinh phải có vở ghi chép như các môn học khác. Đối với giáo viên bộ môn phải có sổ theo dõi lớp học tự chọn, kí duyệt sổ đầu bài đầy đủ sau mỗi tiết, quản lí chặt chẽ sĩ số học sinh đảm bảo 100% học sinh tham gia. 

III. Các giải pháp thực hiện

1. Ban giám hiệu tổ chức thực hiện theo hướng dẫn của Phòng giáo dục - đào tạo:
- Phân công giáo viên dạy tự chọn môn Văn, Toán theo đúng chuyên môn đào tạo:
+ Đ/c Nguyễn Thị Sao Mai dạy tự chọn Toán 8, 9

+ Đ/c Ngô Thị Ngọc Quỳnh dạy tự chọn Văn 8, 9
+ Đ/c Nguyễn Mạnh Hà dạy tự chọn Tin học 6,7
- Tuyên truyền đến giáo viên, học sinh và nhân dân về mục đích ý nghĩa dạy học tự chọn, hướng dẫn học sinh lựa chọn môn học, chủ đề tự chọn cho phù hợp.

- Chuẩn bị tốt về cơ sở vật chất cho dạy học tự chọn, tổ chức rút kinh nghiệm về việc dạy học tự chọn trong tổ, nhóm chuyên môn và trong hội đồng nhà trường.

2. Tổ chuyên môn có nhiệm vụ Hướng dẫn kiểm tra việc thực hiện kế hoạch dạy học tự chọn của giáo viên .

3. Giáo viên chủ nhiệm các lớp có trách nhiệm theo dõi tình hình học tập và ý thức chấp hành nội quy nhà trường của học sinh trong giờ học tự chọn. Tuyên truyền, quán triệt ý thức tham gia học tự chọn của học sinh lớp chủ nhiệm.

4. Giáo viên dạy học tự chọn:

- Xây dựng kế hoạch dạy học tự chọn, giáo án tự chọn…

- Cần chuẩn bị tài liệu để biên soạn nội dụng dạy học tự chọn cho phù hợp với đối tượng học sinh của nhà trường và yêu cầu bộ môn. 
- Yêu cầu học sinh có vở ghi môn tự chọn để thuận tiện cho việc quản lí của tổ chuyên môn và Ban giám hiệu nhà trường.
- Kiểm tra đánh giá môn học theo đúng quy định tại thông tư 58
IV. Tổ chức thực hiện

1- Môn học và số tiết dạy

- Số lớp học tự chọn: 8 lớp . 

- Số h/s tham gia học các môn tự chọn : 236 h/s .

 Trong đó:

- Khối lớp 8, 9 đăng ký học môn tự chọn là môn Văn, Toán (2 tiết/tuần/lớp)
- Khối 6,7 học tự chọn môn Tin học (2 tiết/tuần/lớp)
- Các tiết tự chọn  xếp cùng thời khóa biểu học chính khóa. 

4. Kiểm tra, đánh giá kết quả dạy học tự chọn.

Việc kiểm tra, đánh giá kết quả học tập tự chon của các môn học có chủ đề tự chọn được quy định theo Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh ban hành kèm theo thông tư 58/2011/TT-BGDĐ ngày 12/12/2011 của Bộ GD & ĐT .
Căn cứ kế hoạch dạy học tự chọn và thời khoá biểu nhà trường, tổ CM và giáo viên dạy xây dựng kế hoạch cho tổ, bộ môn dạy học tự chọn đảm bảo thiết thực và hiệu quả để góp phần tích cực nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường. Trong quá trình thực hiện, nếu có gì khó khăn vướng mắc, kịp thời phản ánh để xin ý kiến chỉ đạo của ban giám hiệu nhà trường.

	Ninh Giang, ngày 15 tháng 9 năm 2019
DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG

	NGƯỜI LÀM KẾ HOẠCH

Bùi Khắc Khải
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