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I . Đặc điểm tình hình.
1. Đặc điểm chung
Năm học 2019 - 2020 tiếp tục thực hiện hiệu quả phong trào “Học tập và làm theo tấm g​ương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động" Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", và phong trào thi đua "Xây dựng tr​ường học thân thiện, học sinh tích cực". Phát huy kết quả 9 năm thực hiện cuộc vận động" Hai không". Tăng cường nề nếp, kỉ cương, chống tiêu cực trong thi cử, kiểm tra đánh giá, tăng cường xây dựng môi trường sư phạm, giáo dục thái độ, hành vi ứng xử thân thiện trong đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lí giáo dục, học sinh và phát huy vai trò tích cực của học sinh. Tiếp tục đổi mới phương thức giáo dục đạo đức, giáo dục ngoài giờ lên lớp theo tinh thần lồng ghép và tích hợp; chú trọng giáo dục giá trị, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.
2. Thuận lợi và khó khăn

a. Thuận lợi

- 100% giáo viên có lập trường tư tưởng đạo đức vững vàng, khắc phục khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Số lượng Đảng viên, đoàn viên, giáo viên trẻ được tăng cường đáng kể.

- Đội ngũ CBGV có truyền thống đoàn kết, cộng đồng trách nhiệm để hoàn thành nhiệm vụ chung.

- Học sinh ngoan ngoãn.

- Đa số phụ huynh học sinh có nhận thức đúng đắn về vấn đề giáo dục trong giai đoạn hiện nay, đặc biệt là mối quan hệ Gia đình – Nhà trường – Xã hội.

b. Khó khăn.

- Một số cha mẹ học sinh chưa thật sự quan tâm tới con em mình, nhất là các em học sinh hư và yếu.

- Một số học sinh nhút nhát chưa tự giác tham gia các hoạt động của trường, của lớp.
- Công tác xã hội hóa kinh phí để tổ chức các buổi ngoại khóa gặp nhiều khó khăn vì điều kiện kinh tế của địa phương còn nghèo.
II. Mục tiêu.
 - Tổ chức các hoạt động theo hình thức hoạt động mới để học sinh làm quen với phương pháp hoạt động chủ động phù hợp với mục tiêu đào tạo mới.
- Nội dung hoạt động cơ bản bám sát nội dung hoạt động Đội, theo chương trình rèn luyện đội viên và các nội dung giáo dục truyền thống (kỷ niệm các ngày lễ lớn, truyền thống nhà trường, quê hương ...) hằng năm, cũng như các vấn đề bức thiết đối với học sinh như: Ma túy học đường, An toàn giao thông, quyền trẻ em, luật dân sự Việt Nam ...

- Củng cố, bổ sung những kiến thức đã học ở trên lớp; tạo điều kiện thuận lợi để các em làm quen với những lĩnh vực khác nhau của đời sống xã hội ; giúp các em có cơ hội liên hệ kiến thức đã học với thực tế cuộc sống .

- Làm quen và tập luyện các kỹ năng cơ bản, cần thiết của học sinh THCS như: kỹ năng tham gia các hoạt động tập thể một cách chủ động và có trách nhiệm, kỹ năng giải quyết các tình huống nảy sinh trong hoạt động tập thể ...

- Có thái độ đúng đắn, có tình cảm tích cực thể hiện ở sự hứng thú với hoạt động, được góp sức lực, khả năng của mình vào hoạt động của tập thể.

III. Nội dung 

- Thực hiện dạy các chủ đề HĐNGLL các khối 6,7,8,9 theo phân phối chương trình hiện hành do BGD&ĐT quy định.
IV. Các biện pháp thực hiện.

- Cử giáo viên Tổng phụ trách đội tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng, tập huấn hè 2019 do Huyện đoàn tổ chức về công tác Đội.                            

- Chỉ đạo và tổ chức tốt các ngày lễ lớn và chủ đề của năm học. Tháng 9, 11 và tháng 3 thực hiện hình thức sinh hoạt toàn trường. Các tháng còn lại sinh hoạt theo chủ đề quy định với thời lượng 2 tiết/tháng; trong các tiết sinh hoạt giáo viên chủ nhiệm lồng ghép giáo dục học sinh theo chủ đề của từng tháng. 

- Tổ chức tốt các hoạt động trò chơi trong các ngày lễ lớn giúp học sinh đoàn kết, vui tươi, phấn khởi… yêu trường, yêu lớp hơn.
- Nêu cao tinh thần trách nhiệm của mỗi giáo viên, khắc phục khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng phong trào thi đua "Trường học thân thiện, học sinh tích cực", “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”…
- Giáo viên và học sinh tích cực tham gia các hoạt động giáo dục của trường, của địa phương, hưởng ứng tích cực các phong trào thi đua do ngành và cấp trên phát động.

- Các hoạt động đều xếp thi đua và nhận xét đánh giá ở hội đồng.

- Xây dựng mối quan hệ đoàn kết nội bộ, giúp đỡ nhau trong công tác và đời sống.

- Đẩy mạnh công tác giáo dục thể chất y tế học đường, từ thiện nhân đạo, phong trào đền ơn đáp nghĩa uống nước nhớ nguồn.

- Kết hợp tốt chương trình dạy hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp với các hoạt động chương trình địa phương ở một số môn đặc biệt là môn công dân, Công nghệ, Mĩ thuật, Âm nhạc…
+ HĐNGLL: Thực hiện đủ các chủ đề quy định cho mỗi tháng, với thời lượng 2 tiết/tháng và tích hợp nội dung HĐNGLL vào môn GDCD : Các lớp 6-7-8-9 : ở các chủ đề về đạo đức và pháp luật. Đưa nội dung giáo dục về Công ước quyền trẻ em của Liên hợp quốc vào thực hiện ở lớp 9 và tổ chức các hoạt động hưởng ứng phong trào Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực vào HĐGDNGLL.
- Tổ chức tốt chương trình ngoại khóa, cho học sinh đi học tập địa lí và lịch sử địa phương tại khu di tích Đền thờ Khúc Thừa Dụ - xã Kiến Quốc.
- Tham gia đầy đủ các cuộc thi do các tổ chức đoàn thể tổ chức.
Trên đây là kế hoạch hoạt động ngoài giờ lên lớp. Đề nghị giáo viên và học sinh nghiêm túc thực hiện. Trong quá  trình thực hiện nếu có vướng mắc thì trao đổi với BGH để cùng giải quyết.
	Ninh Giang, ngày 15 tháng 9 năm 2019
DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG
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